

Ingyenes jogsegély Borsodban

Az 1991.05.19-én alakult Állampolgári Jogvédő Liga elindította Tiszaújváros és környékén a „népügyvéd” törvény alapján működő, a hátrányos helyzetű emberek számára ingyenes jogsegély szolgálatát.



Az iroda vezetője Kovács Viktorné ügyvivő.

Az ingyenes szolgáltatás igénybevételére azok jogosultak, akik jövedelmi viszonyaik miatt nem képesek vállalni egy per esetén az ügyvédi költségeket. Ez esetben az állam átvállalja a jog előtti egyenlőség biztosítása érdekében a költségeket.

A jogi segítségnyújtásról szóló 2003. évi LXXX. Törvény biztosítja a szociálisan rászorulóknak számára, hogy a törvényben meghatározott körben és formában jogaik érvényesítéséhez, jogvitáik megoldásához szakszerű jogi segítséget kapjanak. Fel kell hívni a figyelmüket, hogy nincsenek egyedül, a Jogvédő Liga –és más, az illetékes kormányhivatalokkal szerződéses viszonyban álló ügyvédek és szervezetek segíthetnek, ha erre a Kormányhivatal Jogi Segítő Osztálya határozatot hoz.

Ezt úgy lehet elérni, hogy kérelmet kell benyújtani, ami történhet személyesen (Miskolc Kormányhivatal Segítségnyújtó Osztályán), vagy akár elektronikus levélben is a jogszabályban meghatározott iratokkal. Ezek letölthetők az internetről

(www.kimisz.gov.hu/alaptev/nepugyved honlapról), de beszerezhetők irodánkban is. Nem az irodavezető nyújtja a segítséget. Az irodavezető feladata a lehetőség megismertetése, az iratok áttanulmányozása és a szakmai segítségnyújtó –ügyvéd, mediátor, szociális segítő, stb.- kiválasztása, akik valamennyien az Állampolgári Jogvédő Liga szakértői, szerződött partnerei.


Mindezt térítés nélkül kapják a rászorulóknak, a költségeket az állam magára vállalja, illetve abban a speciális esetben, amikor pl. anyagiakról van szó, és azok behajtása után a felperes fizetőképessé válik, az állam megelőlegezi a költségeket.


Sajnos hazánkban 4,5 millió ember él olyan szinten, ahol már az ügyvéd megfizetése nem tartozik a megfizethető költségek közé.

A rászorulóknak
INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT!

CSAK IDŐPONT EGYEZTETÉSEL!

ÁLLAMPOLGÁRI JOGVÉDŐ LIGA
hejőbábai iroda

 viker0215@gmail.com

 70/930-2008, és 70/941-5081

**A Liga tevékenysége: a „népüggyvéd”
törvény keretében a rászorulók számára
az állam viseli a jogi szolgáltatás díját.**

FÉLFOGADÁS
Hejőbába
Polgármesteri Hivatal

Minden hétfőn
15 – 16 óráig

